0 BAl GIANG 4 : PHUONG TRINH MAU 4

\. Ly thuyét bai giang :

o~

;'A’%p

d

Cau 76: Tim s6 do cla géc gifra hai duwong thang “' va 4, trong cac truong hop sau: “




d,:5x-3y+1=0 . d,:10x-6y-7=0
dy:7x-3y+7=0 o dy:3x+7y-10=0,

d:2x-4y+9=0 . d,:6x-2y-2023=0

a)
b)

c)

\. Loi gidi :

Cau 77: X&c dinh géc gifta hai duong thang trong cac truong hop sau:

x=t
A, :3x-2y+1 =0 A, (rer)
Ty =7-5¢
a)
x=l-t x=2- 4
A (teR) A (+'eR)
b) y=1+2t 2y =5-2¢

\. Loi gidi :




AiNfBx- y+7=0

3 A imx+y+1=0

Cau 78: Tim " dé€ géc hop béi hai duwong thing mot

g6c béng 30 .

\. Loi gidi :




d:3x-2y+1=0 _» M(12)

Cau 79: Cho dudong thang . Viét phuong trinh duwong thidng A d

qua M va tao véi 4 mot goc 45 .

\. Loi gidi :




A 2x- y+]1 =0A, :x+2y-7=0

Cau 80: Cho 2 duong thang . Viét phuong trinh duong

thdng A qua goc toa d sao cho A tao véi A, va A, tam gidc can c6 dinh la giao

A A

diém ~! va “2.

\. Loi gidi :




Cau 82:

Cau 83:

Cau 84:

Cau 85:

: Tinh s6 do géc gitta hai duong thdng trong méi truomg hop sau:

=1 +~ﬁ£:

y=d-t,

. ( =- I+J?_a£|

IIi‘.'l
y =1+t

a)

A 3x+y-10=0 . A,:-2x+v-T7=0
b) = < va * - .

\ {r:m =
o ﬂ.,:i

- N, g : y =1 - 7 R . o & —
o As: Br43p+2=0 . p =1- 3t Q) Ly =35t A ix+Sy-5=0

Cho ba digm A2~ 1:B(L2) gy C(%-2) Tinh 56 do goc Bac va goc gitta hai duong
x=9+at

X&c dinh tat ca céc gia tri ctia ¢ dé€ géc tao béi duong thang LJ =7-2t (t€R) va

duong thang ¥ *47~ 2 =0 pang 45°
C6 hai tau dién ngam 4 va B chay trong ndi dé thanh phé cung xuéat phat tir hai
ga, chuyén déng déu theo dudong thang. Trén man hinh ra da clia tram diéu khién
(dwoc coi nhw méat phang toa do Oxy y6i don vi trén cac truc tinh theo ki-16-mét),
sau khi xuat phét ? (gio f Z0), vi tri cta tau 4 c¢é toa do6 dwoc xéac dinh bdi cong

x =7 +36¢

Vv =-8+8f (9+8¢:5- 3:3;}.

thic
a) Tinh cosin gdc giita hai duwong di cua hai tau 4 va B.

, vi tri cua tau B c6 toa dd la

b) Sau bao 1au k€ tir thoi di€m xuét phét hai tau gan nhau nhat?

Mm(0:1)

Trong mat phing véi hé toa d6 9% cho diém va hai duong than

dx-Ty+17=0, d,:x+y-5=0

N .odd N .. A .. . > d s
va tao voi "I’72 mot tam giac can tai giao diém cua “ va

. Viét phuong trinh dudng thang A di qua diém M
d

2-




Cau 86:

Cau 87:

Cau 88:

Cau 89:

Cau 90:

A

Tim s6 do géc gitta hai duwong thang A, va ~2 trong moi truwong hop sau:

A i-2x+y+5=0 . A, :3x4p+7 =0
va -

a)
(x=-2-t
A, I I
y=1- —t.
b) &,:wf?:.r—}'+? =0 va . J?_;
A idx+3y+5=0 _. A :8x+0y+2025=0
c) < va " ‘? : .
(v =-1+2t (x =345
My =3ea =13
T v T (5S4 c4c tham s6)

Véi gié tri ndo clia tham s6 m thi hai duwong thdng sau day vuéng goc

Aimx+y+8=0 A, :x-y+m=0
va -
Tim " dé géc hop béi hai duwong thang A B y+7=0 va Saimrty +1=0 mot
, 1 0
g6c bang 30"

d:3x-2y+1=0 M (1;2).

Cho dudng thang Viét phuong trinh duong thdng A di

qua M va tao véi 4 mét géc 45 .

Oxy

Trong mat phang véi hé toa do , cho tam gidc can ABC ¢4 canh day

BC:x-3y-1=0 AB:x-y-35

, canh bén =0 puomg thing 4C di qua M4 Tim

toa d6 dinh € ?

Gis THU_THUAT 2

Cau 91:

Cau 92:

Cau 93:

Cau 94:

Cau 95:

d:x-2y-1=0

Trong mit phiang 9%, duong thdng song song véi duong thdng cé

phuong trinh nao sau day?

A X+2y+1=0 B. 2x-y=0 C -x+2y+1=0 p. - 2x+4y-1=0
. , » 2 4 s 2 =(m” - 3)x+3m+1

Tim cac gia tri thuc cuaa tham s6 ” dé duong thang : (m )1 " song song

véi duong thang ¥ =% 2

A M=%, B. m=1/2 Cc.m=-Z, D. =2,

\ 2 . [ ' = -5 X ' = <z . N > .
Hai duwong thang dyimx+y =m=- 5,d,:x +my =9 cat nhau khi va chi khi

A m#*F-1 B. m #1 c. m#3 D. m#2
Véi gid tri nao clia M thi hai dudong thang &3 ¥4 1070 ¢y

o gy - - y =
d,:(2m- Dx+m’y+10=0 trung nhau?

A m*2, B. m =4, c.m=2, D. m=-2
Oxy | cho hai dwomg thing c6 phuong trinh

. Néu 4 song song dy .

Trong méat phdng véi hé toa do

d, mx+(m-1)y+2m =0 va d,:2x+y-1=0



A, m=2. B. m=-1 Cc. m=-2. D. m =1

; {1 =2-%
d,:
Cau 96: Tim ™ dé€ hai duong thang dy:2x-3y+4=0 Y=l amt st hhau,
1 1 1
m #- —. m#F—. m=—.
A. 2 B. M #2. c. 2 D. 2

x=-1+at

e N 2 x—4y+1=0 . ~ |y=3-la+l)
Cau 97: V0i gia tri nao cua ¢ thi hai duong thang d,:2x—4y+l Ijva v ( )

vudéng goc véi nhau?
A a=-2. B. @ =2. c.a="1 D. @ =1,

. (x=-2+72% 7 - x =2 +mt
a, . a, .
! Py =-0+(1-2mt

Cau 98: Gid tri ctia  thi hai duong thdng va - trung
nhau?
1
m=—
A, 2. B. M =-2, c. m=2, D. m#%2,

[x =2 +2¢
d :

v=l+mt . d,:4dx-3v+m =0
N\~ Va & -

Cau 99: Gid tri cia  dé hai duong thang trung nhau.

4
m=—
A, m=-3, B. M =1, C. 3 D. MEQ
2 = Yy ! 4 = — N
Cau 100:V6i gid tri nao cua " thi hai duong thang d:lx+y+d-m=0 o\
. . v Ve o 1 —
d,:(m+3)x+y+2m-1=0 song song?
A. m=1. B. m=-1. Cc. m=2 D. m =3.
P . N 2 i ‘- ' = N . [ =1 = <
Cau 101:Gia tri cua ™ d€ hai duwong thang A,:2x- 3my +10 =0 va faim +ay+1=0 cat
nhau.
A, 1<m<l10 B. m =1, C.Khéngcé ™.  D.Véimoi ™.
s A mx+y-19=0 A, :(m- Dx -20=0
Cau 102:Tim” dé hai duwong thang A, :mx+y-19=0 va Ay tlm=Dx+Gm+1)y- 20 =0 vuong
goéc?
A. Vé6imoi . B. m=2, C.Khéngcé m. D, m=#,

Cau 103:Tim toa d6 giao diém ctia hai duong thang '+~ 3V +10=0 g3 x+10=0

A (-10;-18). B. (10;18). C. (- 10;18). D. (10;—18).

x=-3+4¢ (x =1+4t
d,: r
Cau 104:Tim toa do6 giao diém cta hai dudng thadng

A (1:7). B. (-3;2). C. (2;-3). D. (:1).

da, . .-
y=2+5 . " |y=T-5
L~ va L



x=22+2t

d,:
Cau 105:Cho hai dudng thang d,:2x+3y-19 =0 va [y =35+t . Tim toa d6 giao diém
ctia hai dudong thang da cho.
A (5). g, (10:25). c. G p. 5:2).
_3- v
Cau 106:Trong mit phang véi hé toa dd6 P, cho hai diém 4(-2:0), B(1;4) va duong thang

i

| Y =<"! Tim toa d6 giao diém cua duong thing 4B va 4 .

A. (2;0). B, (2:0). c. ©:2) p. 0:=2)
Cau 107:Trong mét phang véi hé toa @ Y%, cho ba duong thang 1an luot c6 phuong trinh

CAe A _ o1 — v = P = \ -13 = ..
d 13x-4y+15=0 ’ d,:5x+2y-1=0 va dy:mx Qm-1)y+9m-13 D, Tim tat ca cac
gid tri ciia tham s6 ”* dé ba dudong thadng da cho cung di qua mot diém.

1 1

m =—. m == —.

A. 5 B. m =-5. C. 5 D. m =5.

7. .7 . b 2 N N 2 . - y { — q ..} _ _ .
Cau 108:V6i gid trindo clia 7 thi ba dudng thing @+ 3* ~ 4 +15=0 doi3x+2p=1=0 oy

d,imx—4y+15 =0 dong quy?

A, m=-5 B. m=5, c. m=3, D. m=-3,

Cau 109:Tinh géc gitta hai duong thang Aix-f3y+2=0 va A+ By-1 =0
A. 90, B. 120" c. 60", D. 30",

a:f3x- y+7=0 va b:x- JBT}'— 1 :Dlé:

Cau 110:Géc gitta hai duong thang

A. 307, B. 90 C. 60, D. 45
[.1‘ =2+t
Dxty-120 , M y=1-4
Cau 111:Tim cosin géc gilta hai duong thang 8,12 " va S
V10 3 3 310
A, 10 B. 10, C.5 D. 10
[x =9 +at

¢ 2 7 e . 2 el 7 2. N 2 = -2
Cau 112:Xac dinh tat ca cac gia tri caa ¢ dé goc tao bdi duong thang b 7-2t (t€R) va

duong thang ¥+ 4V~ 2 =0 pang 457

2 2
A.a:1la:—l4- B.a_;’a:—l4' C.a:-z’a:_l4' ]).a_?,a:14_
2 2 2 . R 2 e - _— — .
Cau 113:Puong thang A di qua giao diém cta hai duong thang d:2x+y-3=0 oy

d,ix-2y+1=0
trinh:
A. x+(1- JE_}_l':D hoic Arx-y-1=0 B, Aix+2y =0 hodc Arx-4y=0

d,:y-1=0

déng thoi tao véi duong thang mot goc 45" c6 phuong



C. Aix- }-’:U hOéC Arx+yp- 2 :D D. A 2x+1 =0 hOéC y+5 :0

Cau 114:Pudong thdng A tao véi duong thang @ * 27" 0=0 5t goc 45°. Tim hé s6 goc &

ctia dudng thang A.

k :l k :l
A. 3 hoac k =-3. B. 3 hoac k =3.

r=-1 r=-1
C. 3 hoac k=-3. D. 3 hoac
k =3.

Cau 115:Cho dudng théng 9 :3¥ =4V =12 =0. phyong trinh céc duong thing qua M (2-1) va

tao voi d mot goc 457 13
A, Tx—y—15=0; x+7y+5 =0. B. 7x+y—15=0; x=7y+5 =0.

c. 1x—y+15=0; x+7y-5=0. p. 7x+y+15=0; x—-7y -5 =0.

Pung cho dén ngay mai dé séng cuéc séng ma ban muon.

Hay bat dau ngay bay gid va tao ra nhiing ky niém dang nha.

Tai liéu duoc chia sé bai Website VnTeach.Com
https://www.vnteach.com

0 BAI GIANG 5 : PHUONG TRINH MAU 5

\. Ly thuyét bai giang :

. Memorize :




o~

'Mp

Cau 116:Tinh khodng céch tir diém M dén cac duomg thang ¢ trong céc truomg hop sau:

:[X:1+4I M(3. 1) d:_x-- I.:_}"+I.
a) M31) vy y=2-3t b) =Y va 2 3
0 M(2:3) . d:8x- 6y+7 =0 d)M(O;l) vy di4x+9y-20=0

\. Loi gidi :

A(-1;2)

Cau 117:Tim tat ca céc gia tri cia tham s6 7 dé€ khoang céch tir di€m dén duong

thé.ng .ff'n Im_r+y- m+4=|:|' b‘éng 2\/3.

\. Loi giai :




Cau 118:Trong mat phdng P, viét phuong trinh cia duong thdng qua
0(s:1)

mot khoang bang 3.

P(2:5)

va cach

\. Loi giai :




Oxy

Cau 119:Trong méat phéng , cho diém S(**}) di dong trén duong thang 9 :

12x- 35y +10=0 ppp khodng c4dch ngan nhat tir diém M(5:10) ggn digm S .

\. Loi giai :




-2 :
0% cho hai diém A "*4)13(355)'

71(0:1)

Cau 120:Trong mat phang véi hé toa do véi hé toa do

Viét phuong trinh téng quat ctia duong thdng A di qua diém sao cho
khoang céch tir diém 4 dén duong thdng A gap hai lan khodng cach tir B dén

A.

\. Loi giai :

Cau 121:Tinh khodng cach tir diém M dén duong thdng A trong méi truong hop sau:



A
a) ME2D) gy Ai2x-3p+5=0 by M1:=3) Gy |y =2- 4
Cau 122:Cho duong thang 7% v +3=0,
a) Tinh khoang céch tir diém A&-1) g6n dudng thang A;

b) Tinh khodng céch gitta hai duong thadng song song A va A ix-3y-3=0

Cau 123:Trong mat phang 9, tim diém M thuoc truc OX sao cho khodng cach tir M dén
duong thing 237+ 3=0 pang Jio |

A (- 2)x+(m+1)y- Sm+1=0

Cau 124:Cho dudong thang v6i M 1a tham s6, va diém

S|

Al - 2. m =
Al 3’9).01’ ,

a st (l1a phan sé6 toi gian) dé€ khodng cach tir 4 dén duong thang

A, 1a 16m nhat. Khi d6. Tinh S =2a- b.

Cau 125:Trong mat phang véi hé toa d6 P, viét phuong trinh dudong thdng A cach dim
A(L:1)

mot hodng bang 2 va céch diém B(2:3) mot khodng bang 4.

Cau 126:Tinh khodng cach tir mot diém dén mot duong thadng trong méi truong hop sau:
A J x==2+¢
A(1- - A e pad — _2. P =1- 7
a) A:=2) gy A, 3x- p+4=0 p) BG-32) gy [y=l- 2
Cau 127:C6 hai con tau 4 va B cung xuat phéat tir hai bén, chuyén déng déu theo duong
thang ngoai bién. Trén man hinh ra da clia tram diéu khién (duoc coi nhw méat
phéang toa do Oxy y6i don vi trén cac truc tinh theo ki-16-mét), sau khi xuat phat !
(x =3- 35

2 \ s A , . 2. N , e 2
(gio) (r 20) , vi tri ctia tau 4 c6 toa dd duoc xac dinh bdi cong thirc ] y=-4+ 25 )

(4-30¢:3- 40;}'

vi
tri clia tau B c6 toa do 1a ¥
a) Tinh cosin géc gilta hai duwong di cua hai tau 4 va B.

b) Sau bao 1au k€ tir thoi di€m xuét phét hai tau gan nhau nhat?

c) Néu tau 4 dung yén & vi tri ban dau, tau B chay thi khodng cdch ngan nhat gitra
hai tau bang bao nhiéu?

A(2:0),B(3:4)

Cau 128:Cho ba diém va PG viet phuong trinh dwong thang di qua P

dong thoi cich déu 4 va B.

Cau 129:Trong mét phang véi hé toa do véi hé toa dd6 P, viét phuong trinh duong thing

d:3x-4dy+1=0

A song song véi duong thang va cach 9 mot khoang bang 1-



, cho hai diém A(-2:4), 3(345)'
1(0:1)

khoang cach tir diém 4 dén duwong thang A gap hai 1an khoang céch tir B dén A
\Gis THU THUAT 2

Cau 131:Khoang céch tir diém dén duong thang
A 13, B. " 13, C. -1 D. L.

Cau 130:Trong mat phang véi hé toa dd véi hé toa do Oxy

Viét phuong trinh t6ng quat ctia duong thdng A di qua diém sao cho

A1) Sx-12y- 6=0 15

M(5;-1) dén duong thdng Jr+2y+13=0 45,

2

A, V13 B. VI3 C. 26 D.

Cau 132:Khoang céch tir diém

Cau 133:Khoang céch tir diém 4(-3:2) dén duong thang 3% ¥ *1 =0 pang:
1145 1075 11
— =

A. J1o0. B. c. S D. Jio’

Cau 134:Trong mét phiang @, khodng cach tir aidm™ 0:4) dén duong thang
A:xcosa +ysina +4(2-sina) =0 .
bang
4
A. \/g B. 4sina C. cosa +sina | D. 8.

Oxy A4G;-4), B(;5) va

Cau 135:Trong méat phang véi hé toa do , cho tam gidc 4BC ¢6

C(3;1). Tinh dién tich tam gidc 4BC.
A. 10. B. 5. c. V26. p. 25
C[x =143
Cau 136:Khoang céch tir diém M (2:0) dén duong thang (¥ =2+4 bang:
2 0 s
A. 2 B. 5 c. Vs D. 2
A N ~ 2 ) .7 . 2 ~ 2 2 s N .2 A(_ 1; 2) ~ N
Cau 137:Tim tat ca cac gia tri cua tham s6 ” dé khoang cach tw diém dén duong
théng Armx+y-m+4=0 bang 2\/5‘
m=-2
1 1
m —=— m=- —
A. m=2. B. 2 C. 2, D. Khong ton tai .

d M(21;-3) N(0;4) P(-19;5)

Cau 138: Cho duong thang @ 217 1= 10=0. 1rong cac didm

va o(1;5)

diém nao gan duong thang 9 nhat?



A M, B. V.
139:Khodng céch giira hai dudong thang song song A
A,:3x—4y-0=0 bing:
1 3
A2 B. 2.

140:Tinh khodng céch gifra hai duong théng

32

A. 2 . B. 15,

141:Trong mat phang véi hé toa do

Oxy

C. P.

c. Y.

, cho hai diém

nao sau day cach déu hai diém 4 va B?
A, X-y+2=0. B x+2y=0.

142:Trong mat phang véi hé toa do

Oxy

Oox—8y+3=0 _.
- A\

d:Tx+y-3=0 va

D.

a

A(2:3) v B(1;4)

C. 2.".-_ 2_1"" ]I:I :I:I. D.

, cho hai diém

A1), B(-2;4)

Q

. Pudng thang

x=- y+100 =0.

va duong thang

Avme=y+3=0 Ty t4t ca cac gié tri clia tham s6 " dé A cach déu hai diém

A, B
m =1 m=-1
A m=-2 B m=2

310

m =-1 m =2
c. Lm =1 p. LM =" 2
M(%2) y3 cach diém

AL0) khoang cach 10 . Biét rdng phuong trinh duong thing ¢ cé dang

x+by+c=0
A. 4. B. .

144:Trong mat phdng véi hé toa do
d:x-2y-1=

Oxy

v6i 0-€ 1a hai s6 nguyén. Tinh 2 +c.

c. - L

, cho hai diém

tt M dén duong thidng 4B béang ©.

M(3;7).

A B

145:Biét rang cé ding hai diém thudc truc hoanh va cdch dudng thang A

M (7:3).

C.

D.
A1) B(4:-3)

M (- 43:-27).

D.

mot khoang bang 2‘/5. Tich hoanh d6 cua hai diém dé bang:

U7 _ 25
A, 4 B. 4

225

c. 4

-5.

va duong thang

O Tim diém M thudc 9 c6 toa dd nguyén va théoa man khodng cach

M[-J:-EI.
T

:2x- p45=0

D. Dap so khéc.



Cau 146:Trong mat phang véi hé truc toa do Oxy  cho tam giac 4BC ¢6 A(4;3), 3(2;7),
= % - A A N 2 \ 2 ~ N
cC3; 8). Toa d6 chan duong cao ké tir dinh 4 xudéng canh BC 1a.
A G149 g, (4. c. 4. p. 41
Cau 147:Trong méat phang véi hé toa do Oxy | cho hai diém 4(3:0) va B(0:- 4). Tim diém
M thudc truc tung sao cho dién tich tam gidc MA4B bang ©-
M (0;0) M (0;0)
A, | M(:-8) g, M(0:-8). c. M(60). p. | M:6)

-17 1.
Cau 148: Trong mat phdng véi hé toa d6 %, cho hai diém A4G1.2). B(-32) va duong thang

d:2x-y+3=0 Ty giém C thudc @ sao cho tam gidc 4BC can tai C-

3 )
Cl-—0 ‘
T > _ 1. .
A c(-2:-1). B | 2 C. c(-1;1). D. c(0;3)
) - J.r =3-t
. . 2 r =2 - N s N 2 A [ = ) - puml
Cau 149:Dim 1\%P thudc duong théng Ly =2-1 va cach duomg thang &7 2%~ »=3=0
mot khoang bang 25 3 a<0 Tinp P =ab,
A P=-T72 B. P=72 c. P=132 D. P =-132

AQ;1) 3(4;—3). Goi C(a:b)

Cau 150:Trong hé toa do Oxy cho thudc dudng thadng

dix-2y-1=0 46 cho khoang cach tir C dén duomg thing 4B bang 6. Biét ring
C ¢6 hoanh d6 nguyén, tinh @ +0?
A, a+b =10 B. a+b =7 C. a+b=4 D. a+b=-4

Khé khan nhat dinh sé qua di, twa nhu con mua ngoai trdi, di ¢6 tAm ta cd nao thi dén ldc roéi cling
phai ngung.




VDC 1:

VDC 2:

VDC 3:

VDC 4:

VDC 5:

VDC 6:

VDC 7:

VDC 8:

VDC 9:

1 BAI TAP NANG CAO VE PUONG THANG

(CD 2012 ) Trong mat phang toa d6 9%V, cho tam giac 4BC . Cac duong thing
BC.BB.CC 140 1wot c6 phuong trinh 13 *~ 2=0,0-y+2=0x-3p42 =0, 45 B,C

; VOl
B,C

twong Ung la chan duong cao ké tir cta tam gidc 4BC . Viét phuong trinh cac

AB,AC
(Oxy)

dudng thang
A(-3;2)

(CD 2013) Trong , cho tam giac 48C vuong tai va c6 trong tam G

1 1]
[ 3 3 Pudmg cao ké tirdinh 4 cta tam giac 4BC di qua diém P(-2,0)
A,B,C

. Tim toa do

(D2009) Trong mat phang véi hé toa d6 P, cho tam giac 4BC c6 MQ;O)I& trung

diém cua canh 48 . Duong trung tuyén va duong cao qua dinh 4 1an luot c6 phuong
trinh 1a ¥ 2y 73=0gy 6x-y-4=0 vig phwong trinh duong thing 4C DS :
AC:3x- 4y +5=0

(D2012) Trong mat phdng véi hé toa do Oxy | cho hinh chit nhat 4BCD | Cac duong

x+3y=0

thing 4C va 4D 1an luot c6 phuong trinh 13 va ¥~V *4=0. quomg thang

1

J'Il/f I = _;1 ‘
3 ) Tim toa d6 cac dinh cfia hinh chir nhat 4BCD
DS
A(- 3:1). B(1:-3).C(3:- 1). D(- 1.3)

(B2013) Trong mat phang véi hé toa dé Oxy, cho hinh thang can 48CD ¢6 hai
duong chéo vudng géc véi nhau va 40 =3BC  puong thdng BD cé phuong trinh
x+2y—6=0 H(-3;2)
D ?
ps : CLOED(&1) y 5 C-1:0):D(-87)

BD di qua diém

va tam gidc 4BD c6 tryc tAm la . Tim toa d6 céc dinh € va

(B2013) Trong mét phang véi hé toa dd6 @, cho tam gidc 4BC cé chan duomg cao
(17 1
N = R o . D(5:3)
hatr 4 1a '~ -/, chan duong phéan gidc trong cia goc 4 la "““va trung

diém ctia canh 4B 1a M(O;l). Tim toa d6 dinh C .ps : ¢&:1D

(PH D2011-CB) Trong mat phing toa d6 ?Y, cho tam gidc 4BC cé dinh

B(-4;1) G(1;1)

, trong tam va duong thdng chita phan gidc trong cta géc 4 cb

phuong trinh *~ ¥~ 1 =0 Tim toa d6 c4c dinh 4 va C. PS: A3 C(3-1)
(PH B2002) Trong mat phang toa do OxY ' cho hinh chit nhat ABCD ¢4 tam

1
]{50 T
2 2v+2=0y3 4B =24D  Tim toa do céc

A(-2:0):8(2:2).c(3:0):p(-1:-2)

] , phuong trinh dudmng thang 48 1a *~

dinh 4 8:C.D pigt réng 4 c6 hoanh d6 Am.PS:

(PH B2004) Trong mat phéng v6i hé toa d6 Oxy cho hai diém A(1; 1), B(4; -3). Tim

~2y-1=0

diém C thudc duong thang * sao cho khodng cach tir € dén duong thing

AB bang ©.
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VDC 16:
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DS: SETRT

(PH D2004) Trong mat phdng véi hé toa do Oxy  cho tam giac 4BC ¢4 cac dinh

A 1,0), 5(4,0),c(0;m) véi M 70 Tim toa d6 trong tdm O cua tam gidc 4BC theo

m . Xac dinh 7 dé tam giac G4B vuong tai C .PS: =36

PH B2007-CB) Trong mat phdng véi hé toa do Oxy _cho diém A(2;2)

d:x+y-2=0d,:x+y-8=0

va cac duong
.Tim toa d6 céac diém B va C 1an luot thudc d,

B(-1:3):c(3:5)

thang:

va d, sao cho tam gidc 4BC vuéng can tai4. bS: hoac

B(3:-1)c(353)

(PH B2009-NC) Trong mat phang véi hé toa do Oxy  cho tam giac 4BC can tai

A o6 dinp AC 19

dd cac diém B va C, biét dién tich tam giac ABC bang 18.PS:
(11 3 (3 5] c (11 ‘

B —:

(2 2
(PH D2009-CB) Trong mat phing véi hé toa dd Oxy, cho tam giac 4BC cé
M (2;0)

va cac dinh B:C thudc duong thang 2~ ~* =0 X4c dinh toa

|5+

'} '}

W

.}

i

I:~J| '-.»-"

hoac

la trung diém cta canh 48 . Puong trung tuyén va duong cao qua dinh 4

Tx—-2y-3=0 vy 0X—y—¢

lan luot cé phuong trinh 1a 4=0_vigt phuong trinh duong

théng 4C .PS: AC:3x- 4y +5 =0

(PH B2010—CB) Trong mat phang toa 6 %, cho tam giéc ABC yuéng tai 4, cb
dginp CC4D
dudong thang BC, biét dién tich tam gidc 4BC bang 24 va dinh 4 cé hoanh d6
dumlg.DS: BC: 3.".- = —'1'_1' + ]'tl :|:|

(PH B2011-CB) Trong mat phdng toa dd Oxy, cho hai dudong thdng
5:.1'—1'—4—[3 a' 2x- y- 2

h1+\

, phan giac trong géc 4 c6 phuong trin =0 viet phuong trinh

=0 Tim toa d6 diém N thudc duong thing ¢ sao cho
duong thdng ON cat duong thang A tai diém M théa man OMON =8 ps;

. 2
N (0 .-H}..-x‘l E‘
(PH A2005) Trong mit phing véi hé toa dd @Y, cho hai dwong thing:
dy:x-y=0 va dy: dp:2x+y-1=0 p, toa d6 cac dinh hinh vudng 4BCD biét rang
dl

dinh 4 thuéc %, C thudc dz, va cac dinh B0 thudéc truc hoanh. DS:
A(L:1); B(0:0);c(1;- D:p(2:0) hodc A(1:1); B(2:0):c (1:- 1D; (0:0)
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(PH A2006-CB)Trong mat phdng véi hé toa dd Oxy, cho cidc dudng thang:

d:x+y+3=0 d,:x—y—-4=0d,:x-2y =0

! , 2 . Tim toa d6 di€ém M nam trén duong

thang 45 sao cho khodng céch tir M dén duong thang d, bang hai lan khoang cach

tr M dén dudong thang d, pg, M(-22:- 1IpM(2:1)

(PH A2009-CB) Trong mat phang véi hé toa do Oxy ' cho hinh chit nhat 48CD ¢6

diém 1(6:2) 1a giao diém cta hai duong chéo 4C va BD, biém M (1:5) thudc duong
thing 4B va trung diém £ cia canh CD thudc duong thang 2 ¥+~ 3 =0 vigt
phuwong trinh duong thang 458

PS: AB:y=-53=0;AB:x-4y+19 =0

(PH A2010-NC) Trong mat phdng toa dd Oxy, cho tam gidc 48C cantai 4 c6 dinh

A(6;6), duong thdng di qua trung diém cta cac canh 4B va 4C ¢6 phuwong trinh

x+y-4=0 Tip toa d6 cac dinh B va C, bist diém £
qua dinh C ciia tam gidc da cho.pS: B(0:-4):C(-4:0) po5, B(-0:2):(2:-0)

(A2013) Trong mat phang véi hé toa do Oxy  cho hinh chit nhat 4BCD ¢6 diém C
d:2x+y+5=

(1:-3) n&m trén dwong cao di

thudc duwong thang 0 va 4648 Goi M 1a diém d6i xtng ctia B qua

C, N 13 hinh chiéu vudng géc cia B trén duong thang MD . Tim toa do cac diém
(5. _

B va C, biét rang NG; 4).

ps : B(-4:-7)C(l;-7)
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